

「産婦人科手術 No. 25」正誤表

『産婦人科手術No.25』（2014年5月20日 第1版第1刷）に誤りがありました。ここに深くお詫びいたし、訂正申し上げます。

(2014年5月22日 メジカルビュー社編集部)

ページ	誤	正
p5目次上から2行目「最近の腸管吻合について」執筆者名	奥津淳司	奥澤淳司
p131「最近の腸管吻合について」執筆者名	奥津淳司	奥澤淳司